
Tisková zpráva, Klimkovice, 28. listopadu 2022 

Sanatoria Klimkovice se i díky podpoře Moravskoslezského kraje vrátila k plnému provozu 

 

Rok 2022 byl pro Sanatoria Klimkovice ve znamení návratu k plnému provozu po dvou letech 

covidových restrikcí. Zájem o lázeňské pobyty od začátku roku strmě rostl. Obnovil se běžný provoz  

ortopedických oddělení spolupracujících nemocnic, kde se opět začaly dělat náhrady velkých kloubů, 

po nichž pacienti rehabilitují v našich lázních. Zpět do lázní si rychle našli zpět také chroničtí pacienti a 

rovněž samoplátci. Napomohla tomu ve velké míře také dotace Lázně pro každého, kterou 

klimkovické lázně získaly od  Moravskoslezského kraje.  

 

„Záleží nám na spokojenosti našich klientů, proto neustále pracujeme na zkvalitňování poskytovaných 

služeb. Za pomoci dotace jsme realizovali další etapu modernizace infosystému na dětské i dospělé 

léčebně, pořídili jsme praktické propagační obálky klíčových karet pro naše hosty a dotiskli oblíbené 

mapy lázeňského areálu i turistických atraktivit v okolí, které usnadňují a podporují jejich 

návštěvnost,“ uvedl obchodní ředitel Sanatorií Klimkovice Lukáš Dostál. 

Podpora kraje pomohla lázním úspěšně překlenout těžké postcovidové období, významně navýšit 

počty tuzemských i zahraničních hostů. Pozitivně se to projevilo i na celkovém turistickém ruchu 

v regionu. Lázně se zaměřily na informování stávající a oslovení nové klientely napříč věkovými 

kategoriemi, a to jak prostřednictvím tištěných materiálů, tak v médiích, na internetu a sociálních 

sítích. S příspěvkem od Moravskoslezského kraje jsme se aktivně účastnili tematických konferencí a 

prezentovali jsme lázeňskou péči v širším kontextu odborné i laické veřejnosti.  

Stejně jako v minulých letech jsme s využitím krajské dotace vytvořili celou řadu propagačních 

tiskovin, včetně oblíbených kalendářů, které jsou ideálním reklamním produktem s dlouhodobým 

efektem pro celé spektrum cílových skupin. Pořídili jsme také nové fotografie, které využíváme k 

tvorbě propagačních materiálů, na sociálních sítích i k aktualizaci webových stránek.  
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